

平成 21 年 3 月 24 日

株主の皆様へ

東京都港区新橋二丁目 2 番 9 号  
ケネディクス株式会社  
代表取締役社長 川島 敦

## 「第 1 4 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

さて、平成21年3月16日付でご送付申し上げた当社「第 1 4 回定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正申し上げます。

### 記

訂正箇所

招集ご通知 21 ページ（下線は修正部分を表しております）

修正前	修正後
<b>連結注記表</b>  継続企業の前提に関する注記  当社グループは当連結会計年度において、当期純損失 10,850 百万円を計上し、営業キャッシュ・フローについても当期において <u>56,785</u> 百万円のマイナスとなり、継続して営業キャッシュ・フローがマイナスの状況が続いております。	<b>連結注記表</b>  継続企業の前提に関する注記  当社グループは当連結会計年度において、当期純損失 10,850 百万円を計上し、営業キャッシュ・フローについても当期において <u>56,864</u> 百万円のマイナスとなり、継続して営業キャッシュ・フローがマイナスの状況が続いております。

以上